MATERI MATEMATIKA PEMINATAN KELAS XI
PERTEMUAN KE-9

Petunjuk:

1) Kerjakan soal-soal tersebut di buku matematika peminatan
2) Hasil pekerjaan dikumpulkan di sekolah awal bulan OKTOBER

Untuk mencari himpunan penyelesalan bentuk persamaan kuadrat dalam trngonometn bem#tfqonometn
harus dlmlsalkan dengan peubah tertentu. ‘

1. - Tentukan hlmpunan penyelesalan dan persamaan sin® X= 3 sm X= 3 0 untuko <X < 21:!
Alternatif Penyelesalan i - hy :
 sin? x—2smx—3-0 : .
\Mlsal sin x = p, maka,diperoleh: :
pP-2p-3=0c (P+1)(p- 3) 0<:>p——1 a&aup 3
 Untuk p = ~1 ;

3

smx-—1 = 8in >

2n, maka dlperoleh
A x=%n-+k-2n Sy \'(
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(tldak memenuhl) |

k=-1_=‘>x=—g-n\‘+1 2n =



b. x=(n-

Sm+k-2n
'.#f%n+k;2n |
k= 0‘.—.>x=—%n+0 2n =—%n (tidak memenuhi) "
=1=x=—tret 2n=fn i'
k= 2:>X=;%n+2 . 2_1: %n (tidak memenuht) ‘

Untuk p=3 ‘
sm x = 3 (tidak mungkm karena —1 <sinx < 1)

Jadl himpunan penyelesalannya adalah{ }

2, Tentukan h|mpunan penyelesatan dan persainaan 4 cos x 3 0 untuk 0°<x< 360°
Alternatif Penyelesaian '
4cos’x-3=0 L
Mlsal cos X = p, maka dlperoleh

4p?-3-= 0c>(2p+J_ 2p J3) = 0<:>p———\/§ataup f-J_
Untukp -——,/_
COS X = —-—Jg = COS 150°, maka diperoleh:

a. x=150°+k - 360°
. k=0=>x=150°+0 - 360° = 150°

| ‘?!ffjk_1~:>x—150°+1 360° = 510° (tndakmemenuhl)

b x=—150°+k - 360° N
k=0=>x=-150°+0 - 360°——150° (tidak memenuhi)
k=1=x=-150+1- 360°=210° '
k= 2:>x-——150 +2 360 _570° (tidak memenuhl)

4 Untuk p= —J_

4 €OS X =% 3 cos 30°, maka;dipero‘lreh:
a Xx= 30°+ k - 36(°
 k=0=x=30°+0 - 360°=30°
k=1=x=30"+ 1 - 360° = 390° (tidak memenuhi)
b x=-30°+k-360° R ST T
| k=0 =5 x =—-30° +0 - 360° = ~30° (tidak "ﬂemenuhl) :
ik :>x——30°+1 360°—330

k=2=x =-30°+2 - 360° = 690° (tidak memenuhl) 4
» ~Jadi, himpuhan penyeles‘aiannya adalah {30 , 150° ,21-0 ,33_Q°-}.
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Tentukan himpunan penyelesaian dari persamaan-persamaan trigonometri berikut!
a. 2sin®2x+5sin2x-3=0,0<x<2n

/

Jawab:

b. 4cos®7x-1=0,0<x<2r
Jawab:

C. tan® 4x — 3 =0,0<x<2n
Jawab:
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~Tentukan himpunan penyelesaian dari persamaan-persamaan fﬁgonometri berikut!
a. 4sin2x-1=0,0° < x < 360°.
Jawab:

C

b. 4 cos®5x ‘—’3 =0,0°<x < .3_6(}"’
Jawab:

c. tan®2x-3=0,0° < x < 360°
* Jawab: | &




SELAMAT MENGERJAKAN...



